

«С радостью подавимся вашими деньгами...»

Угрожающие эсэмэски должникам от коллекторов

Срочно погасите долг! Или смените номер!

К вам уже выехали самые неадекватные и не контролируемые себя приставы, уволенные с прежнего места работы за жестокость.

Мама, срочно погаси за меня кредит в 50.000 р. Я потом всё объясню.

Завтра в 11 часов ваша квартира будет нами ограблена. Пожалуйста, будьте дома!

Гроб на двенадцати колёсиках с нашим инспектором уже поднимается по лестнице!

Неужели правда, что вы не восприимчивы к физической боли?

Вас беспокоят из коллекторского агентства. Выбираем для вас в магазине уют, будут ли какие-то пожелания? Нужна ли функция отпаривания?

Подтвердите своё участие в акции «Ночуем на улице».

Срочно погасите долг Сытовой Лидии Александровны, в противном случае срочно погасите долг Кирдяпкина Евгения Петровича! В противном случае ожидайте визит Ибрагимова Махмуда Расуловича.

Всем коллекторским агентствам придумывали рифму к слову «свинья». Победила ваша фамилия «Колупкин». Срочно погасите долг, Колупкин!

Нет денег — заверните все свои золотые украшения в вашу шубу и бросьте в окно. Ваш любимый коллектор.

В случае неуплаты долга в банк будут вызваны ваши родители!!!

Срочно верните долг, а также нашего инспектора, который выехал к вам неделю назад, да так и не вернулся!

Высылаем вам венок с вашей фото-

графией и открытой датой. Она пока обсуждается на правлении банка.

Верните долг, вы же знаете, какие у нас суды. Не доводите суд до греха!

Что, вчера девушку в ресторан водил? На девушку деньги есть? Ладно, это наша девушка. С тебя 1 000 р. списано.

Самые дешёвые завещания у нотариуса по адресу: ул. Бездомных должников, д. 5.

Ваше дело передано в Департамент Угроз На Подъездной Двери.

На вас в «PIRAT-банке» официально оформлена «чёрная метка». Получить можете в любом тёмном переулке.

У вас нет денег для погашения долга? Впустите нас, и мы поможем вам их найти!

Пока наш палач точит топор и ждёт автобуса, у вас есть время связаться с нами!

Все ваши счета будут заморожены, все ваши ноги будут заморожены в тазике с бетоном. А вы будете направлены к месту постоянного пребывания на дно Марианского карьера.

Ваши данные переданы для анафемы в храм по адресу: ул. Кадильщикова, 1.

Мы только что прочитали мелкий шрифт в вашем кредитном договоре. Вы должны в три раза больше!

Вы там не заскучали? Мы продали ваш долг вашим поручителям. Удачи!

А вы знаете, что делают в тюрьме с должниками?!

От нас вы можете скрыться, но от нашей совести никогда! Коллекторское агентство «Ваша совесть».



Настоящий мужчина должен уметь

- Сводить концы с концами.
- Стойко переносить все тяготы и лишения.
- Каждый день быть готовым вспомнить, какой сегодня день.
- Знать размер своей подруги.
- Занимать очередь в женский туалет, а потом ждать подругу у туалета с женской сумочкой в руках.
- Играть желваками. Скрывать свои слёзы в мешках под глазами.
- Жарить на утюге семечки.
- Зажигать костёр с одного коробка.
- Дарить звёзды и принимать в подарок носки.
- Сделать счастливой хотя бы одну собаку.
- Не только выжить в течение месяца в тайге без еды и ружья, но и объяснить потом жене своё отсутствие и откуда волосы.
- Открывать балкон снаружи.
- Знать на одно ругательство больше женщины.
- Иметь хоть одного кореша, землю или братуху.
- Курить в пылесос, когда на балконе холодно.
- Ноги мыть и воду пить (Не связанные друг с другом навыки).
- Подавать кофе в постель, пальто в прихожей. Или наоборот — пальто в постель, или кофе в пальто.
- Делать всё как бог: менять лампочки как бог, чистить унитаз как бог, воспитывать детей ремнём как бог... Должен уметь как бог забить гвоздь за семь дней и увидеть, что это хорошо.
- Чихать так, чтобы останавливались часы, кони, войны.

«Ща» как вдарит!

В День моряка-подводника, который отмечался на этой неделе (19 марта), наш ВПК раскритиковал — в разумных пределах, конечно — новейшую противоражескую подводную лодку «Ща-2015», которая недавно поступила на вооружение нашей армии.

Уже первые испытания макета новейшей российской подводки «Ща-2015» в 300-литровой ванне НИИ им. Посейдона показали полное превосходство нашей подводки перед зарубежными резиновыми ёжиками и хвалёными надувными кругами китайского производства.

Жизнь блестяще подтвердила результаты лабораторных испытаний, и в настоящее время почти две лодки этого класса охраняют наше мирное дно неподалеку от берегов США.

Внешне «Ща-2015» имеет несколько существенных отличий от своих предшественниц. Так, над лодкой постоянно развевается непромокаемый андреевский флаг, шитый из клеенки соответствующих цветов. Цвет же собственно корпуса подводки «Ща-2015» может быстро меняться в зависимости от наличия на складе той или иной краски. Так что теперь жёлтая подводная лодка — не только песня, но и реальный факт! Хотя бы изредка.

Носовая женская фигура расположена не на внешней стороне, как у надводных кораблей, а на внутренней.

На сегодняшний день «Ща-2015» является, пожалуй, самым быстроходным судном в мире. Ядерный реактор на быстрых нейтронах обеспечивает высокую скорость. В случае, когда требуется передвижение тихим ходом, используется реактор на медленных нейтронах.



Кроме ядерного, на «Ща-2015» имеется и дизельный двигатель. Лодка может произвести дозарядку из любого танкера, предварительно потопив его, или из любого нефтяного пятна на поверхности воды, если танкер предварительно затонул сам.

Впрочем, двигатель подводки может работать не только на ядерном или дизельном топливе, но и от сети с напряжением 220 вольт, розетка с которым имеется в любой каюте.

Силовая установка «Ща-2015» развивает такую мощность, что лодка способна утаскивать под

воду сторожевые катера, тралячки и небольшие эсминцы. При этом, чтобы обеспечить сверхбыстрое погружение, весь экипаж «Ща-2015» бегом собирается в носовой отсек, и лодка мгновенно ныряет.

Всплывает «Ща-2015» не менее стремительно, при этом выскакивая из

воды на 20–30 метров и поразая противника сверху.

«Ща-2015» оснащена сверхновыми самонаводящимися торпедами, которые после запуска могут целый год находиться в автономном плавании и самостоятельно отыскивать понравившуюся им цель. Израсходовав весь боезапас, лодка может неожиданно всплыть и выбраться на берег, давая живую силу и технику.

О внезапных появлениях «Ща-2015» в самых неожиданных местах уже рассказывают легенды. Достаточно вспомнить всплытие нашей подводки на Южном полюсе, которое вызвало настоящую панику на американской полярной военной базе.

На корме лодки установлена мощная лебедка и 10 000 км сверхпрочного троса. Перед началом похода один конец троса намертво крепится к родному пирсу. Таким образом, лодка всегда найдёт дорогу домой.

Длительность автономного плавания «Ща-2015» ограничивается только сроком службы матросов и мичманов, а также сроком контракта командира судна.

В мирное время подводная лодка может использоваться в прогулочных целях в двух-трёхгодичных круизах вокруг Земного шара.

Если лодка слишком долго находится в автономном плавании, она становится особо опасной для противника. Так, более ранняя модель подводки, «Ща-2008» потопила и разтерзала около десятка вражеских судов с продовольствием.

В целях скрытного пребывания под водой галюны на «Ща-2015» оборудованы звукоулавливателя-

ми, которые не позволяют вражеским акустикам определить местонахождение подводки.

В случае обнаружения «Ща-2015» судами противника на борту подводки включаются звукозаписи мычания коров, блеяния баранов, хрюканья свиней и других животных для маскировки под мирную подводную лодку.

Вообще создатели новой подводки проявили небывалую заботу об экипаже. Пребывание на «Ща-2015» обставлено с максимально возможным комфортом.

Так, в прошлом матросы частенько жаловались, что на лодках старого образца нет специальной комнаты, где можно спокойно прочесть вслух свои новые стихи, спокойно снять напряжение и все такое. На новой лодке такое помещение есть. Это каюта психологической разгрузки. Здесь есть живой уголок, в котором находится аквариум с рыбками и старый козел, одетый в офицерский морской китель.

Кроме того, в середине лодки располагается так называемая «демократическая» каюта-компания, в которой моряки могут обсудить приказы командира.



Настоящая женщина должна уметь

- Жарить яичницу из любых продуктов. Даже из яиц.
- Оставаться женщиной в любом состоянии мужчины.
- Должна уметь не уметь вбить гвоздь.
- Привлекать внимание мужчин тем, что есть под рукой.
- Твёрдо и решительно говорить: «Да».
- Снимать решительно.
- Уметь заходить слишком далеко.
- Отличать свои женские волосы от чужих.
- Делать из слона обратно муху.
- Краситься как богиня крашеная.
- Уметь быстро сообразить на стол, сочинить на диван и выдумать на кровать.
- Говорить: «Я не такая!», а поступать как такая.
- Между норкой и песком выбирать практичный и тёплый пуховик.
- Готовить и быть готовой!
- Плакать в подушку и разговаривать с ней, а не с дорогущим психотерапевтом.
- Вести себя как прожжённая леди.
- Намазывать спину кремом от загара без посторонней помощи какого-нибудь Ашота.
- Убояться своего мужа и не убояться чужого.
- Решительно указать нахалу на дверь спальни (шкафа).
- На бильярде.
- Держать пять или краба.
- Побороть в себе желание привнести домашний уют в гараж или телефон мужа.
- Доверять, но не проверять.